

પત્રક-૧

‘પીજીવીસીએલ વિભાગીય કચેરી લોક દરબાર - ૨૦૧૮’

વિભાગીય કચેરી : લીબડી, વર્તુળ કચેરી : સુરેન્દ્રનગર, તારીખ : 06/03/2018, સમય : 10:00

નિરાકરણ કરનાર અધિકારીશ્રીનું નામ અને મોબાઇલ નંબર : શ્રી એચ.એમ.સુતરીયા,નાયબ હજનેર , લીબડી ગ્રામ્ય પેટા વિભાગીય કચેરી.
રજુ થયેલ પ્રશ્નોની સંખ્યા : 13, નીતિ વિષયક પ્રશ્નોની સંખ્યા : 0, નિકાલ પ્રશ્નોની સંખ્યા : 13, પ્રગતિ ફેઠળ પ્રશ્નોની સંખ્યા : 0

ક્રમ	રજુઆતકર્તાનું નામ	પ્રશ્નની વિગત	લોક દરબારમાં આપેલ જવાબ	અદાતન જવાબ	નિકાલની સ્થિતિ
1	શ્રી ગણપતભાઈ ચતુરભાઈ પટેલ, મુ-રામરાજપર, તા-લીબડી.	રામરાજપર ગામમાં લાઇટ ડીમ લાઇટ પડતી હોવાથી યોગ્ય કાર્યવાહી કરવા વિનંતી.	સદર રજુઆત અન્વયે જણાવવાનું કે રામરાજપર ગામમાં શ્રી ગણપતભાઈ ચતુરભાઈ પટેલ ની રજુઆત મુજબ લો-વોલ્ટેજ નો પ્રશ્ન છે તેને જરૂરી લોડ બાયકરગેસન ની કામગીરી ફાઇ ધરી દિવસ સાત માં યોગ્ય નિરાકરણ કરી આપવામાં આવશે.	સદર આવેલ રજુઆતના અનુસંધાને તા:- 10.03.2018ના રોજ સદર સ્થળ પર જઈ યોગ્ય સમારકામ કરી જરૂરી બોક્સિંગ કરી આપેલ છે, જેની કોઈ ફવે ફરિયાદ રહેતી નથી આમ સદર ફરિયાદનું સમયમર્યાદામાં નિરાકરણ કરેલ છે.	નિકાલ મેઇન્ટેનન્સ
2	સરપંચશ્રી , ઉઘલ ગ્રામ પંચાયત	ઉઘલ ગામે 100 ચો.વાર પ્લોટ વિસ્તારમાં સડી ગયેલ (જર્જરિત) ઇલેક્ટ્રીકલ પોલ ફરતે બોક્સિંગ કરવા બાબત.	સદર રજુઆત અન્વયે જણાવવાનું કે ઉઘલ ગામે 100 ચો.વાર પ્લોટ વિસ્તારમાં જર્જરિત થઇ ગયેલ પોલ બદલવાની અથવા બોક્સિંગ કરવા બાબતની જરૂરિયાત છે તે કામગીરી સત્વરે ફાઇ ધરી દિવસ પાંચ માં પૂર્ણ કરી યોગ્ય નિરાકરણ કરી આપવામાં આવશે.	સદર આવેલ રજુઆતના અનુસંધાને તા:- 10.03.2018ના રોજ સદર સ્થળ પર જઈ યોગ્ય સમારકામ કરી જરૂરી બોક્સિંગ કરી આપેલ છે, જેની કોઈ ફવે ફરિયાદ રહેતી નથી આમ સદર ફરિયાદનું સમયમર્યાદામાં નિરાકરણ કરેલ છે	નિકાલ મેઇન્ટેનન્સ
3	શ્રી ભગીરથસિંહજી. રાણા, ચેરમેન, સુરેન્દ્રનગર જીલ્લા પંચાયત,બાંધકામ સમિતિ.	લીબડી તથા રોજાસર દ્વ કેવી માંથી કાંઠાના ગામડા માટે ખેતીવાડી (એજી) ફીડર કાઢવાની માંગણી હતી. જે સંદર્ભે નાયબ હજનેરને ૨૦૧૬ માં રજુઆત કરેલ હતી.પણ ફજુ સુધી કોઈ કાર્યવાહી થયેલ નથી.	સદર રજુઆત અન્વયે જણાવવાનું કે કાંઠાના ગામડા માટે ખેતીવાડી(એજી) ફીડર કાઢવા દ્વ કેવી રોજાસર સબસ્ટેશન માંથી 11 કેવી ભગવાનપર ખેતીવાડી ફીડર તા-03.10.2016 તથા 220 કેવી લીબડી સબસ્ટેશનમાંથી 11 કેવી દોલતપર ખેતીવાડી ફીડર ચાલુ કરી તેઓની રજુઆતનું યોગ્ય નિરાકરણ કરી આપવામાં આવેલ છે.		નિકાલ ફીડર વિભાજન
4	શ્રી ભગીરથસિંહજી. રાણા, ચેરમેન, સુરેન્દ્રનગર જીલ્લા પંચાયત,બાંધકામ સમિતિ.	દરેક ગામમાં વીજળી મેઇન્ટેનન્સ ને લગતી કામગીરી થતી નથી. નવું વીજળીકરણ, તાર ખેંચવા વગેરે જેવી બાબત.	સદર રજુઆત અન્વયે જણાવવાનું કે દરેક ગામમાં વીજળી મેઇન્ટેનન્સને લગતી કામગીરી સમયાંતરે કરવામાં આવે છે. તથા એસ.કે.જે.વાય અને ડી.ડી.યુ.જી.જે.વાય જેવી યોજનાઓ ફેઠળ અત્રેની કચેરી ધ્વારા દરેક ગામ ના જ્યોતિગ્રામ તેમજ ખેતીવાડી ફીડરના મેઇન્ટેનન્સને લગતી કામગીરી કરવામાં આવે છે.આમ, તેઓની રજુઆતનું યોગ્ય નિરાકરણ કરી આપવામાં આવેલ છે.		નિકાલ મેઇન્ટેનન્સ
5	શ્રી ફીરાભાઈ ખોડાભાઈ અને શ્રી જસમતભાઈ મગનભાઈ, મુ-પાનશીણા, તા-લીબડી મો-૯૭૧૪૦૧૬૯૩૪	પાનશીણા ગામે વણકર વાસમાં વાયર ખેંચવા બાબત.	સદર રજુઆત અન્વયે જણાવવાનું કે અત્રેની કચેરી ધ્વારા પાનશીણા ગામે વણકર વાસની રૂબરૂ સ્થળ સર્વે કરી વીજ લાઇનના વાયર ખેંચવા માટેની કામગીરી દિવસ-૭ માં પૂર્ણ કરી આપવામાં આવશે.	પાનશીણા ગામે વણકર વાસની રૂબરૂ સ્થળ સર્વે કરી વીજ લાઇનના વાયર ખેંચવા માટેની કામગીરી 19.03.2018 ના રોજ પૂર્ણ કરી આપવામાં આવેલ છે	નિકાલ મેઇન્ટેનન્સ
6	શ્રી પોપટભાઈ કરશનભાઈ પારધી, મુ- બલદાણા, તા-વઢવાણ.	નવા વીજ મીટર અંગે.	સદર રજુઆત અન્વયે જણાવવાનું કે અરજદારશ્રી ધ્વારા તેઓની બાકી જૂની એરીયર્સ ભરપાઇ કર્યા બાદ, નવું રજીસ્ટ્રેશન કરોવી કંપનીના નિયમ મુજબ નવું મીટર આપવાની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે.	સદર રજુઆત અન્વયે જણાવવાનું કે અરજદારશ્રી ધ્વારા તેઓની બાકી જૂની એરીયર્સ ભરપાઇ કર્યા બાદ, નવું રજીસ્ટ્રેશન કરોવી કંપનીના નિયમ મુજબ નવું મીટર આપવાની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે.	નિકાલ નવા કનેક્શન

7	શ્રી રનુભાઈ કરમડભાઈ તથા અન્ય પાંચ, મુ-ઘાલવાણા, તા-લીંબડી.	ગામમાં જુના વીજ વાયર બદલવા બાબત.	સદર રજૂઆત અન્વયે જણાવવાનું કે અત્રેની કચેરી ધ્વારા રૂબરૂ સ્થળ સર્વે કરી વીજ લાઈનના વાયર બદલવા માટેની કામગીરી દિવસ-૭ માં પૂર્ણ કરી આપવામાં આવશે.	અત્રેની કચેરી ધ્વારા રૂબરૂ સ્થળ સર્વે કરી વીજ લાઈનના વાયર બદલવા માટેની કામગીરી તારીખ ૧૮.૦૩.૨૦૧૮ પૂર્ણ કરી આપવામાં આવેલ છે.	નિકાલ મેઈન્ટેનન્સ
8	શ્રી ગ્રાલા કુલદીપસિંહ જયવીરસિંહ, મુ-લીંબડી, તા-લીંબડી	નડતરરૂપ વીજ થાંભલો ફીરવી આપવા બાબત.	સદર રજૂઆત અન્વયે જણાવવાનું કે નડતરરૂપ વીજ થાંભલો તથા ફળવા દબાણની લાઈન આગામી ત્રણ-ચાર દિવસ માં ફેરવી તેઓની રજૂઆતનું યોગ્ય નિરાકરણ કરી આપવામાં આવશે.	સદર આવેલ રજૂઆતના અનુસંધાને તા:- ૦૮.૦૩.૨૦૧૮ના રોજ સદર સ્થળ પરના નડતરરૂપ થાંભલાને શીફ્ટ કરી આપવામાં આવેલ છે જેની કોઈ ફવે ફરિયાદ રહેતી નથી આમ સદર ફરિયાદનું સમયમર્યાદામાં નિરાકરણ કરેલ છે.	નિકાલ મેઈન્ટેનન્સ
9	શ્રી મુળુભા નાચુભા સોલંકી, મુ-લીંબડી, તા-લીંબડી	મીટર ફાસ્ટ ફરતું ફોય લેબોરેટરીમાં આપવા તથા મીટર બદલી આપવા બાબત.	સદર રજૂઆત અન્વયે જણાવવાનું કે જો આપનું મીટર ફાસ્ટ ફરતું ફોય તો કંપનીના નિયમ મુજબ મીટર લેબોરેટરીમાં ચેક કરવા માટેનો ચાર્જ અત્રેની લીંબડી શહેર પેટા વિભાગીય કચેરીએ ભરપાઈ કરવાનો રહેશે અને ત્યારબાદ આપનું મીટર લેબોરેટરીમાં ટેસ્ટ કરવામાં આવશે. આમ . તેઓની રજૂઆતનું યોગ્ય નિરાકરણ કરી આપવામાં આવેલ છે.	સદર આવેલ રજૂઆતના અનુસંધાને તા:- ૦૮.૦૩.૨૦૧૮ના રોજ સદર સ્થળ પરના નડતરરૂપ થાંભલાને શીફ્ટ કરી આપવામાં આવેલ છે જેની કોઈ ફવે ફરિયાદ રહેતી નથી આમ સદર ફરિયાદનું સમયમર્યાદામાં નિરાકરણ કરેલ છે.	નિકાલ મીટર સંબંધિત
10	શ્રી નરશીભાઈ વિકલભાઈ પટેલ, મુ-કચેલ, તા-ચુડા	સૌર ઉરજા વીજ જોડાણ આપવા બાબત.	સદર રજૂઆત અન્વયે જણાવવાનું કે આપના ધ્વારા તા-૩૦.૦૭.૨૦૧૬ ના રોજ રૂ.૧૦૦૦/- ડીપોઝીટ પેટે રસીદ ન-૬૯૦૭૭૮ થી સૌર ઉરજા યોજના ફેઠળ સોલાર વોટર પંપ માં ખેતીવાડી વીજ જોડાણની માંગણી કરેલ. જે અન્વયે ૭.૫ ફોંસ પાવર માટે કુલ ૧૪૩ અરજીઓ ચુડા પેટા વિભાગીય કચેરી ખાતે આવેલ છે . જેમાંથી કુલ ૩૫ અરજીઓનો નિકાલ થયેલ છે. જેમાં આપનો ક્રમાંક ૧૪૧ મો છે. જેથી નોંધાયેલ અગ્રતાક્રમ મુજબ સર્વે કરી અંદાજપત્રક પાઠવવામાં આવશે. જેના નાણા ભરપાઈ થયે આપને સદર યોજના ફેઠળ સૌર ઉરજાનું કનેક્શન આપવા માટેની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે. આમ . તેઓની રજૂઆતનું યોગ્ય નિરાકરણ કરી આપવામાં આવશે.	સદર રજૂઆત અન્વયે જણાવવાનું કે આપના ધ્વારા તા-૩૦.૦૭.૨૦૧૬ ના રોજ રૂ.૧૦૦૦/- ડીપોઝીટ પેટે રસીદ ન-૬૯૦૭૭૮ થી સૌર ઉરજા યોજના ફેઠળ સોલાર વોટર પંપ માં ખેતીવાડી વીજ જોડાણની માંગણી કરેલ. જે અન્વયે ૭.૫ ફોંસ પાવર માટે કુલ ૧૪૩ અરજીઓ ચુડા પેટા વિભાગીય કચેરી ખાતે આવેલ છે . જેમાંથી કુલ ૩૫ અરજીઓનો નિકાલ થયેલ છે. જેમાં આપનો ક્રમાંક ૧૪૧ મો છે. જેથી નોંધાયેલ અગ્રતાક્રમ મુજબ સર્વે કરી અંદાજપત્રક પાઠવવામાં આવશે. જેના નાણા ભરપાઈ થયે આપને સદર યોજના ફેઠળ સૌર ઉરજાનું કનેક્શન આપવા માટેની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે. આમ . તેઓની રજૂઆતનું યોગ્ય નિરાકરણ કરી આપવામાં આવશે.	નિકાલ સોલાર સ્કિમ
11	શ્રી ડુંગરભાઈ અમરશીભાઈ દલવાડી, મુ-ભૃગુપુર, તા-ચુડા	ખેતીવાડી વીજ જોડાણના થાંભલા સીધા કરવા તથા ઢીલા વાયર ખેંચવા બાબત.	સદર રજૂઆત અન્વયે જણાવવાનું કે આપના ખેતીવાડી વીજ જોડાણના ફળવા દબાણની વીજ લાઈનના વાંકા થયેલ થાંભલા સીધા કરવાનું તથા ઢીલા વાયરો ખેંચવાનું કામકાજ દિવસ ત્રણમાં પૂર્ણ કરી આપવામાં આવશે.	સદર આવેલ રજૂઆતના અનુસંધાને તા:- ૦૮.૦૩.૨૦૧૮ના રોજ સદર સ્થળ પરના થાંભલા સીધા કરી દેવામાં આવેલ છે તેમજ ઢીલા વાયરો ને યોગ્ય રીતે ખેંચી દેવામાં આવેલ છે , જેની કોઈ ફવે ફરિયાદ રહેતી નથી આમ સદર ફરિયાદનું સમયમર્યાદામાં નિરાકરણ કરેલ છે.	નિકાલ મેઈન્ટેનન્સ
12	શ્રીમતી મનુબેન સવશીભાઈ શેખ, મુ-સોખડા, તા-સાયલા	પોલ પડી ગયેલ છે તે ઉભો કરવા બાબત.	સદર રજૂઆત અન્વયે જણાવવાનું કે આપની અરજી મુજબ સ્થળ પર રૂબરૂ સર્વે કરી તાત્કાલિક ધોરણે દિવસ બે માં આપનો પોલ ઉભો કરી આપવામાં આવશે.	સદર આવેલ રજૂઆતના અનુસંધાને તા:- ૦૭.૦૩.૨૦૧૮ના રોજ સદર સ્થળ પર પડી ગયેલા પોલને ઉભા કરી દેવામાં આવેલ છે , જેની કોઈ ફવે ફરિયાદ રહેતી નથી આમ સદર ફરિયાદનું સમયમર્યાદામાં નિરાકરણ કરેલ છે.	નિકાલ મેઈન્ટેનન્સ

13	શી ગભરુભાઈ વિશુભાઈ ખાચર, મુ- નાગડકા , તા- સાયલા	ખેતીવાડી વીજ કનેક્શનના વાયરો જમીનથી સાવ નીચે આવી ગયેલ ફોય તેને રીપેર કરી ઘટતું કરવા બાબત.	સદર રજૂઆત અન્વયે જણાવવાનું કે આપની અરજી મુજબ ખેતીવાડી વીજ કનેક્શનના વાયરો જમીનથી સાવ નીચે આવી ગયેલ ફોય તેને રીપેર કરવા સ્થળ પર રૂબરૂ સર્વે કરી તાત્કાલિક ધોરણે યોગ્ય વ્યવસ્થા કરી દિવસ ત્રણમાં આપની રજૂઆતનું યોગ્ય નિરાકરણ કરી આપવામાં આવશે.	સદર આવેલ રજૂઆતના અનુસંધાને તા:- ૦૮.૦૩.૨૦૧૮ના રોજ સદર સ્થળ પર જઈ વાયરોનું યોગ્ય રીપેરીંગ કામ કરવામાં આવેલ છે , જેની કોઈ ફવે ફરિયાદ રહેતી નથી આમ સદર ફરિયાદનું સમયમર્યાદામાં નિરાકરણ કરેલ છે.	નિકાલ મેઈન્ટેનન્સ
----	--	---	---	---	----------------------